
Nr Datum Onderwerp Vraag Antwoord

813 17-9-2025 Scorekaart voor Perceel 6 Ernstige Dyslexie Bij het invullen van de scorekaart voor perceel 6 Ernstige Dyslexie concludeerden wij dat vraag 3, 4, 7 en 8 niet ingevuld 

kunnen worden indien een aanbieder zich uitsluitend inschrijft voor de zorg rond Ernstige Dyslexie. 

Wij stellen voor dat deze vragen buiten beschouwing gelaten worden in deze specifieke situatie.

De dyslexie hulp is onderdeel van het Zeeuwse jeugdhulplandschap. Ook bij deze vorm  van jeugdhulp hebben 

we in de afgelopen periode ervaren dat vraag en aanbod niet altijd op elkaar aansluiten en daarmee sprake is 

van een dekkend zorglandschap. Om deze reden vinden we de vragen 7 en 8 ook passend voor dyslexie hulp. 

Voor de beweging naar voren (vragen 3 en 4) hebben we een vergelijkbare reden. Inschrijvers wordt gevraagd 

om mee te denken op welke wijze (onderdelen van) de jeugdhulp door het voorveld kunnen worden opgepakt 

zodat de inzet vanuit de specialistische jeugdhulp kan verminderen. Opdrachtgever is van mening dat dit ook in 

de dyslexiehulp mogelijk is. Opdrachtgever gaat daarom niet akkoord met uw voorstel

814 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept In uw berichtgeving van 17 september jl op tendernet, geeft u aan dat er een extra verificatieronde /verdieping op het 

kostprijsonderzoek wordt toegevoegd. Wat maakt dat u hier voor kiest. Er zijn vele vragen over het kostprijsonderzoek 

gesteld, er is een paramater niet meegenomen waarop alsnog een aanvullend kostprijsonderzoek is afgenomen. Een 

nieuw opgezet kostprijsonderzoek lijkt inmiddels beter op zijn plaats. Is dit iets wat u in overweging neemt.

Tijdens de bijeenkomsten van 26 september en 1 oktober jl. is toegelicht dat de basis van het 

kostprijsonderzoek zorgvuldig is uitgevoerd en dat alleen de verificatie onvolledig is uitgevoerd. Een nieuw 

kostprijsonderzoek is daarmee niet aan de orde en zou bovendien een dusdanig beslag op partijen leggen, 

hetgeen Opdrachtgever onwenselijk vindt, zeker in relatie tot de planning om te komen tot nieuwe contracten 

voor 2026. 

815 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept In uw berichtgeving van 17 september jl op tendernet, spreekt u over overbruggingsovereenkomst is al duidelijk wat de 

basis hiervoor gaat zijn en is nu een verificatieronde op het kostprijsonderzoek uitvoeren dan het juiste moment?

De overbruggingsovereenkomsten zijn gebaseerd op de huidige overeenkomsten en kennen daarmee dezelfde 

eisen. De verifcatieronde van het kostprijsonderzoek bedoelt om tot tarieven voor de periode 2026/2027 te 

komen staat hier los van. 

816 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept In uw berichtgeving van 17 september jl op tendernet, spreekt u over overbruggingsovereenkomst. Realiseert u zich dat 

er meer dan een jaar inspanningen zijn verricht door de zorgorganisaties om zich voor te sorteren op drie 

samenwerkingsverbanden in de hoogcomplexe percelen. Nu verder gaan in het huidige contract zorgt voor stagnatie. Er 

zullen zelfs hernieuwde inspanningen gedaan moeten worden om oude samenwerkingen weer op te pakken. Wordt er 

gekeken naar een mogelijkheid om in de nieuwe samenwerkingsverbanden te kunnen participeren in de 

overbruggingsovereenkomst?

De overbruggingsovereenkomsten worden aangegaan met de huidige contractspartijen die op dit moment zijn 

gecontracteerd onder de voorwaarden van de bestaande raamovereenkomsten. Zoals vermeld in de e-mail van 

6 oktober jl. en de vervolgmail van 15 oktober jl., heeft IJZ de huidige contractspartijen daarom verzocht in te 

stemmen met de overbruggingsovereenkomsten.

In diezelfde e-mails heeft IJZ tevens aangegeven dat het de huidige contractspartijen vrijstaat in hun reactie aan 

te geven of er sprake is van een wijziging in de samenstelling van hun samenwerkingsverbanden. Indien 

namelijk sprake is van een dergelijke wijziging, past IJZ de systematiek toe die daarvoor geldt op grond van de 

huidige contractuele bepalingen. Dit betekent concreet dat op grond van artikel 2.5.5 van het Beschrijvend 

Document “Naar effectieve samenwerking in de jeugdhulp Zeeland - Beschrijvend Document - Jeugdhulp 

Zeeland vanaf 2020”  voor een wijziging in een samenwerkingsverband voorafgaande schriftelijke toestemming 

van IJZ vereist is. Hierbij dient het nieuwe samenwerkingsverband te blijven voldoen aan de huidige 

contractuele eisen en voorwaarden. Deze toestemming zal niet op onredelijke gronden worden onthouden.

817 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept Nu er sprake gaat zijn van overbruggingsovereenkomsten en de uitkomsten van het kostprijsonderzoek onduidelijk zijn, 

waar worden dan de tarieven voor de overbruggingsovereenkomst op gebaseerd.

De tarieven blijven gebaseerd op dezelfde gronden als in de huidige overeenkomst, namelijk de tarieven 2025 + 

OVA indexatie.

818 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept Welke uitgangspunten zullen gebruikt worden in de overbruggingsovereenkomsten rondom tarieven, producteisen en 

verhouding en systematiek directe/indirecte tijd?

Voor de overbruggingsovereenkomsten blijven dezelfde eisen als de huidige overeenkomsten van toepassing. 

819 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept Gezien alle inspanningen die tot op heden zijn gedaan door alle partijen. En de situatie dat nu voor een tweede keer 

binnen één jaar een aanbesteding niet verloopt zoals deze gepland was. Hoe wordt voorkomen dat we opnieuw iets op 

korte termijn willen bewerkstellingen wat niet blijkt te lukken. Wordt in overweging genomen om de komende twee jaar 

in te zetten op het goed inzetten van de initieel geplande aanbesteding van 2028?

Jazeker, wordt hierop ingezet. 

820 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept Nu we voor een tweede keer staan voor het voldongen feit dat de aanbesteding wordt uitgesteld, zijn de zorgen over 

een dekkend zorglandschap enkel toegenomen. De partijen uit de driehoek komen verder uit elkaar te staan, de 

samenwerkingen die zijn opgebouwd staan onder druk. Hoe wordt deze negatieve spiraal een halt toe geroepen? Wordt 

een werkproces in overweging genomen, waarbij de partijen uit de driehoek weer met elkaar in dialoog kunnen om zo 

uit deze impasse te komen.

Ook de Zeeuwse gemeenten willen een constructieve samenwerking bewerkstelligen. Er staan immers diverse 

opgaven gepland, waarin partijen elkaar nodig zullen hebben. De gemeenten zullen de nodige inspanningen 

doen om weer in gesprek  te gaan. 

821 18-9-2025 publicatie bericht TenderNed 17 sept In uw berichtgeving van 17 september jl op tendernet, spreekt u over overbruggingsovereenkomst. Tot voor kort is altijd 

gesteld dat er geen uitstel van aanbesteding meer mogelijk was, gezien de contracten inclusief verlengingsjaren af 

zouden lopen op 1-1-2026. Hoe kan dan nu een overbruggingsovereenkomst wel tot de mogelijkheden behoren?

Er is sprake van een onverwachte situatie welke buiten de invloedsferen van Opdrachtgever ligt. De motivatie 

hiervoor komt voort uit de extra verificatieronde die nodig is om tot reële kostprijzen te komen. Hierbij heeft 

Opdrachtgever ervoor gekozen om zorgvuligheid boven snelheid te kiezen. Echter, de consequentie van deze 

keuze is dat met het inbouwen van deze verificatieronde het niet meer mogelijk is om de gunning te laten 

plaatsvinden voor de einddatum van de overeenkomst. Vandaar dat er is gekozen om een 

overbruggingsovereenkomst toe te passen. 



822 18-9-2025 NvI 2, antwoord 631 Wij begrijpen dat hoofdelijke aansprakelijkheid volgt uit de contractsstandaarden en een vaste contractuele 

voorwaarden betreft. Tegelijkertijd merken wij op dat andere regio’s deze vaste contractuele waarde – mede naar 

aanleiding van onze vragen in de NvI – hebben laten vervallen. Zij toonden begrip voor het feit dat hoofdelijke 

aansprakelijkheid kan leiden tot aanzienlijke bedrijfsrisico’s. De financiële lasten kunnen dermate zwaar zijn, dat partijen 

zich genoodzaakt zien af te zien van inschrijving op een aanbesteding. Dit is in niemands belang.

Zoals u terecht aangeeft, kunnen wij onderling afspraken maken over het regresrecht. Wij willen echter benadrukken 

dat regresrecht slechts een juridisch vangnet vormt en geen afdoende bescherming biedt tegen het oorspronkelijke 

risico. In de praktijk blijkt het regresrecht vaak complex, tijdrovend en niet altijd succesvol – bijvoorbeeld wanneer 

andere combinanten failliet zijn of niet kunnen/willen betalen.  De conclusie is dan ook dat regresrecht geen reëel 

alternatief biedt voor het beperken van de risico’s die gepaard gaan met hoofdelijke aansprakelijkheid. 

Wij verzoeken u dan ook vriendelijk om deze en eerdere vragen nogmaals in overweging te nemen en uw standpunt ten 

aanzien van het handhaven van de hoofdelijke aansprakelijkheid te herzien.

Het antwoord op vraag 631 blijft onveranderd. 

823 18-9-2025 Overbruggingsovereenkomst/termijn Kunt u aangeven voor welke periode de overbruggingsovereenkomsten worden gesloten? Tot uiterlijk 30  juni 2026. Als de definitieve gunning voor de contractering 2026/2027 eerder rond  is, dan zal de 

overbrugging eerder worden beeindigd.  

824 18-9-2025 Overbruggingsovereenkomst/indirecte tijd Kunt u bevestigen dat alle afspraken (formeel en informeel) die over het declareren van indirecte tijd bestaan in de 

huidige overeenkomst ook van toepassing zijn op de overbruggingsovereenkomst?

Ja, alle huidige afspraken/eisen blijven onverkort van toepassing, waaronder ook deze afpraak.  

825 18-9-2025 Overbruggingsovereenkomst/indexatie Nu er sprake is van een overbruggingsovereenkomst die na 1 januari 2026 op basis van de huidige overeenkomsten, kunt 

u bevestigen dat indexatie van de tarieven 2025 naar 2026 plaatsvind conform hetgeen hierover is bepaald in de huidige 

overeenkomst?

Dit kan Opdrachtgever bevestigen.

826 18-9-2025 Overbruggingsovereenkomst/samenwerkings

verbanden

Zoals u weet zijn voor deze nieuwe aanbesteding nieuwe samenwerkingsverbanden gevormd en zijn er meerdere 

samenwerkingsverbanden opgeheven. Is het mogelijk een overbruggingsovereenkomst aan te gaan vanuit het nieuw 

gevormde samenwerkingsverband? En zo nee hoe ziet u het veranderde zorglandschap dan voor zich tijdens de 

overbruggingsovereenkomst?

Zie het antwoord op vraag 816. 

827 18-9-2025 verdieping/verificatie kostprijsonderzoek Uw geeft aan extra verificatieronde/verdieping op het kostprijsonderzoek toe te voegen aan het huidige 

kostprijsonderzoek. Echter hebben we eerder, in onze NvI-vragen, benoemd dat het huidige kostprijsonderzoek gebruikt 

maakt van parameters die door Berenschot zijn aangedragen waar aanbieders op hebben mogen reageren. Waarbij deze 

parameters niet herleidbaar of objectief onderbouwd waren en bovendien richtinggevend waren voor aanbieders hierop 

afwijkend te reageren. Wij verzoeken u met klem de extra tijd die nu gekomen is door het inzetten van de 

overbrugginsovereenkomsten te benutten tot het uitvoeren van een nieuw kostprijsonderzoek waarbij u de data op alle 

parameters uitvraagt aan alle aanbieders en vervolgens deze op transparante wijze verwerkt tot reële tarieven.  Kunt u 

hiermee instemmen?

Nee, hier stemt Opdrachtgever niet mee in. Zie antwoord op vraag 814.

828 19-9-2025 Perceel 2 Wat is het beleid ten aanzien van het niet kunnen verlengen van indicaties door ontoereikende tarieven? Hoe wordt de 

maatschappelijke impact hiervan meegewogen in de aanbesteding?

We gaan uit van reële tarieven, waardoor de zorg geleverd kan worden. We zien geen reden om  de 

vervolgvraag te  beantwoorden. 

829 19-9-2025 Intentieverklaring Wat wordt er verstaan onder de intentieverklaring die gevraagd wordt bij het inschrijvingsproces? Is hier een format 

voor?

De intentieverklaring ziet toe op situaties waarin meerdere partijen voornemens zijn als Combinatie in te 

schrijven, maar waarin de samenwerking ten tijde van de inschrijving nog niet formeel is vastgelegd in een 

samenwerkingsovereenkomst.

In dat geval dienen de betrokken partijen bij inschrijving een ondertekende intentieverklaring te overleggen, 

waaruit ondermeer het volgende blijkt: 

•  Wie de samenwerkende Opdrachtnemers zijn;

•  Het doel van de samenwerking;

•  de duur van de samenwerking;

•  wie bekleedt welke rol in de samenwerking (Hoofdaannemer, lid van Combinatie, of Onderaannemer);

•  wie vertegenwoordigt de samenwerkende Opdrachtnemers tijdens gedurende de Aanbesteding en de 

looptijd van de Opdracht;

•  hoe gaan de samenwerkende Opdrachtnemers de samenwerking, na gunning, in juridische zin vormgeven; 

•  Dat de intentieverklaring eindigt op het moment dat (i) er een Raamovereenkomst is overeengekomen met 

Opdrachtgever of (II) als geen gunning door Opdrachtgever plaatsvindt.

Zie ook paragraaf 5.8. (blz 44) van het inkoopdocument voor alle voorwaarden die zijn verbonden aan het 

gebruik maken van een intentieverklaring. 

830 19-9-2025 Extra verificatiecode/verdieping op het 

kostprijsonderzoek

In uw berichtgeving van 17 september jl op TenderNed, geeft u aan dat er een extra verificatieronde /verdieping op het 

kostprijsonderzoek wordt toegevoegd.Onze vraag is nemen jullie ook de kleinere zorgaanbieders mee in het 

kostprijsonderzoek met name basis Jeugdhulp 41A22.

Voor het genoemde producten hebben 9 respondenten het kostprijsonderzoek ingevuld. Onder deze 

respondenten zaten ook enkele micro-aanbieders. We gaan er daarmee vanuit dat er sprake zal zijn van een 

reëel tarief dat toereikend zal zijn voor de gemiddelde jeugdhulpaanbieder. 



831 21-9-2025 Gezinshuis - behandelvariant Eisen aan beroepskrachten: Eén van de gezinshuisouders is SKJ-geregistreerd, en heeft een relevante hbo-opleiding. De 

betrokken psycholoog is wo+ -opgeleid, deze is betrokken vanuit de overkoepelende organisatie.

U stelt, dat de betrokken psycholoog, betrokken is vanuit de overkoepelende organisatie. 

Vraag 1: Sluit u hiermee bedoeld of onbedoeld de mogelijkheid uit, dat een gezinshuis in onderaanneming , deze 

psycholoog zelf kan inhuren? 

Vraag 2: Bent u bereid de omschrijving aan te passen naar: "Eén van de gezinshuisouders is SKJ-geregistreerd, en heeft 

een relevante hbo-opleiding. De betrokken psycholoog is wo+ -opgeleid." D.m.v. deze omschrijving kan de betrokken 

psycholoog ofwel door het gezinshuis zelf worden ingekocht/ aangesteld ofwel door de eventueel betrokken 

hoofdaanbieder.

Antwoord vraag 1: Opdractgever bevestigt dit.

Antwoord vraag 2: Opdrachtgever past de omschrijving aan naar: "Een van de gezinshuisouders is SJK-

geregistreerd en heeft een relevante HBO opleiding of zorggerelateerde MBO-4 opleiding met SKJ registratie 

middels een EVC traject. De psycholoog is wo+ opgeleid. De betrokken psycholoog wordt ofwel door het 

gezinshuis zelf aangesteld, ofwel door de betrokken hoofdaanbieder.

Opdrachtgever voegt in het antwoord toe dat een gezinhuisouder met een zorggerelateerde MBO-4 opleiding 

met SKJ registratie middels een EVC traject ook volstaat. Zie hiervoor het antwoord op vraag 837.

832 21-9-2025 Gezinshuis - behandelvariant U kiest voor een gezinshuis behandelvariant. 

Gezinshuis zorg is normaliter géén behandel setting. Wel is er vaker een verschil in begeleidingsintensiteit: Licht, middel, 

zwaar of regulier en specialistisch. Een behandel variant is meer passend voor een woon-/ behandelgroep of een ander 

soortige kleinschalige woonvoorziening (niet zijnde een pleeggezin of gezinshuis). Door er een behandel variant van te 

maken, vraagt u eigenlijk iets van een gezinshuis, dat het niet is.

Vraag 1: Waarom wijkt u af van de eigenlijke begeleidingssetting, door er een behandel variant van te maken in plaats 

van een begeleidingsvariant met de onder verdeling licht, middel, zwaar of regulier en specialistisch?

Vraag 2: Bent u bereid in deze procedure de gezinshuis behandelvariant te wijzigen in een intensieve 

begeleidingsvariant?

Vraag 3: Behandeling is een breed begrip. Hoeveel tijd behandeling acht u dat er binnen deze variant geboden wordt. 

M.a.w. hoeveel tijd/ geld is er verdisconteerd in dit tarief voor behandeling.

Vraag 4: Indien er meer of een andere vorm van behandeling nodig is, dan valt binnen deze variant, kan dit dan 

gestapeld worden boven op de gezinshuis beschikking?

Wij hebben de percelen 1 en 2 onderverdeeld in complexiteit en zorgzwaarte en de prestatiecodes staan binnen 

perceel 2 gerangschikt op basis, licht, midden en complex. De namen van de verschillende prestaties zijn op hun 

beurt gerangschikt op 'behandel' of 'begeleidings'. De behandelvariant gezinshuizen bevindt zich in perceel 1, 

met bijbehorende complexiteit en zorgzwaarte. De terminologie is anders maar de prestatie is te vergelijken 

met de termen zwaar / specialistisch. Wij zullen voor een toekomstige aanbesteding de door u gegeven 

suggestie meenemen in onze overwegingen. 

De behandelvariant bij gezinshuizen refereert niet aan (individuele) GGZ behandeling, maar aan de planmatige, 

systeemgerichte gedragsinterventies zoals beschreven in de Jeugdhulp catalogus. Deze (J&O) interventies 

worden uitgevoerd door de Gezinshuisouder en WO+ professional, zoals meegenomen in de functiemix. 

Wanneer er individuele (GGZ) behandeling noodzakelijk is, kan dit aanvullend worden aangevraagd bij de 

betreffende toegang. 

833 22-9-2025 Inschrijven als ZZP'er in de zorg Is het mogelijk om als ZZP'er in de zorg in te schrijven voor perceel 2?

Indien dit mogelijk is. Ben ik dan ook verplicht om te voldoen aan de eis om minimaal een vorm van gezinsgericht verblijf 

aan te bieden?

De eisen gelden voor elke inschrijvende partij, waaronder de eis om minimaal één vorm van gezinsgericht 

verblijf aan te bieden (naast de verplichting om alle andere producten in het desbetreffende perceel aan te 

bieden).

834 22-9-2025 Looptijd overbruggingsovereenkomst Wat is de beoogde looptijd van de overbruggingsovereenkomst? Zie antwoord op vraag 823. 

835 22-9-2025 Indexering Welke indexering zal plaatsvinden op de tarieven binnen de overbruggingsovereenkomst? Zie het antwoord op vraag 817. 

836 22-9-2025 Samenwerkingsverbanden Hoe wordt er binnen de overbruggingsovereenkomst omgegaan met de nieuw gevormde samenwerkingsverbanden die 

nog geen contractpartij zijn? Kunnen deze nieuw gevormde samenwerkingsverbanden deelnemen aan de 

overbruggingsovereenkomst (dit is wel de wens gezien alle investeringen die gedaan zijn de afgelopen periode op 

samenwerking, visie e.d.) en zo ja volgens welke wijze en voorwaarden?

Zie het antwoord op vraag 816. 

837 22-9-2025 Gezinshuis behandelvariant N.a.v. vraag 609: al onze gezinshuizen met jeugdigen met behandelvariant hebben een SKJ-registratie op basis van een 

EVC-traject. Deze professionals functioneren aantoonbaar op Hbo-niveau en voldoen aan de SKJ-normen. Ook dragen zij 

bij aan de afbouw van gesloten plaatsingen. We willen jullie nadrukkelijk vragen de eis van hbo-scholing voor 

gezinshuisouders in perceel 1 te herzien en SKJ via EVC als voldoende te erkennen binnen de behandelvariant. 

Dit om verlies van behandelplekken en daarmee directe gevolgen voor de jeugdigen te voorkomen.  

- Is de regio bereid dit nogmaals te overwegen en kan dit toegelicht worden?

- Indien de regio bij haar standpunt blijft, realiseert de regio zich dat ze hiermee afwijken van het kwaliteitskader en 

andere eisen stellen? 

- Indien de regio bij haar standpunt blijft, hoe ziet de regio de zorgcontinuïteit voor deze jeugdigen zodat bestaande 

gezinshuizen hun zorg kunnen voortzetten en jeugdigen niet onnodig hoeven te verhuizen?

- Indien de regio bij haar standpunt blijft, op welke wijze kan de regio een overbruggingstarief en/of overgangsregeling 

organiseren voor de kinderen die momenteel in zorg zijn

Opdrachtgever heeft het standpunt heroverwogen en zal het volgende aanpassen: Ook voor de prestatie 

Gezinshuis - behandelvariant gaat Opdrachtgever akkoord dat een gezinshuisouder naast een HBO opleiding 

met SKJ registratie, een gezinshuisouder ook met een zorggeralateerde MBO-4 opleiding met SKJ registratie 

middels EVC traject voldoet aan de gestelde eisen. Opdrachtgever zal dit aanpassen in de productcatalogus. 



838 22-9-2025 Onderaannemers Welke procedure toetreden nieuwe onderaannemers wordt gekoppeld aan de overbruggingsovereenkomst? Dit omdat 

er door nieuw te vormen samenwerkingsverbanden verschuivingen zijn, om deze vorm te geven is deze informatie van 

belang.

Op dezelfde wijze als bij een wijziging in de samenstelling van samenwerkingsverbanden (zie het antwoord op 

vraag 816), past IJZ bij een wijziging in de aard van de onderaannemers de systematiek toe die daarvoor geldt 

op grond van de huidige contractuele bepalingen. Dit betekent dat wijzigingen in de aard van onderaannemers 

altijd voorgelegd dienen te worden aan IJZ via een voorafgaande schriftelijke goedkeuring, waarin de onder 

meer de zaken moeten worden vermeld zoals uiteengezet in het antwoord op vraag 107 van de Nota van 

Inlichtigen met betrekking tot het Beschrijvend Document “Naar effectieve samenwerking in de jeugdhulp 

Zeeland - Beschrijvend Document - Jeugdhulp Zeeland vanaf 2020”.  Voor toetreding van onderaannemers is de 

hoofdaannemer verantwoordelijk. Deze hoofdaannemer moet blijven voldoen aan het gehele eisenpakket, 

inclusief de prestaties van de onderaannemer (zie antwoord op vraag 346 in de Nota van Inlichtingen met 

betrekking tot het Beschrijvend Document “Naar effectieve samenwerking in de jeugdhulp Zeeland - 

Beschrijvend Document - Jeugdhulp Zeeland vanaf 2020”). 

839 22-9-2025 Overbruggingsovereenkomst - tarieven 2026 Voor het opstellen van een reële begroting 2026 is het belangrijk dat wij als zorgaanbieder tijdig de tarieven 2026 

kennen. Kunt u aangeven hoe u deze tarieven nu gaat vaststellen en wanneer deze zullen worden gepubliceerd?

Opdrachtgever is van plan om de tarieven voor de overbruggingsovereenkomsten vast te laten stellen in de 

Bestuurscommissie van 20 november 2025. Kort hierna kunnen de tarieven gecommuniceerd worden met de 

aanbieders. 

840 30-9-2025 Inkoopdocument - inschrijfvoorwaarden Geldt het in aanmerking komen van gunning in Perceel 7 uitsluitend voor contractpartijen/deelnemers die Perceel 2 

gegund krijgen (zoals vermeld in het Inkoopdocument)? Of geldt het in aanmerking komen van gunning in Perceel 7 

uitsluitend voor aanbieders die jeugdhulp uitvoeren in Perceel 2 (zoals vermeld in antwoord op vraag 771)?

Indien een aanbieder gegund is voor perceel 2, dan kan deze ook in aanmerking komen voor gunning in perceel 

7. Echter, dit is geen automatisme. Dat wil zeggen dat de aanbieder die zich heeft ingeschreven voor perceel 2 

zich ook moet inschrijven voor perceel 7 indien aanbieder hier jeugdhulp wil leveren. Ook bij perceel 7 geldt dat 

aanbieder moet voldoen aan alle gestelde eisen en criteria van perceel 7 om in aanmerking te komen voor 

gunning. 

841 30-9-2025 Inschrijfdocument - inschrijfvoorwaarden/ 

gunning

Kan een aanbieder die jeugdhulp uitvoert in Perceel 1, en deelneemt aan een Combinatie die zowel op Perceel 1 als 

Perceel 2 is gegund, uitvoering geven aan de productcode 50Z01 in Perceel 7? Zo nee, hoe verhoudt zich dit tot de 

Hervormingsagenda om first time right te consulteren en adviseren en daarmee zorgstapeling terug te dringen? Zoveel 

mogelijk expertise aan de voorkant in Perceel 7 (ook van aanbieders die jeugdhulp uitvoeren in Perceel 1 met complexe 

casustiek) lijkt een mogelijkheid om breder advies en consultatie, zo vroeg mogelijk mee te nemen.

Ja, dit kan. 

842 7-10-2025 Product omschrijving Gezinshuis 

Begeleidingsvariant 44A08

In de tweede Nota van Inlichtingen (vraag 609 en 610) geeft de regio aan:

1. Aanvullend en ter verduidelijking is het bij de prestatie 44A08 Gezinshuis-begeleidingsvariant, vallend onder perceel 2 

Midden Complex, wel akkoord dat ten minste een van de gezinshuisouders SKJ geregistreerd is. Dit kan ook met een zorg 

gerelateerd MBO-4 diploma via een EVC traject (609). 

2. Bij de prestatie 44A08 Gezinshuis-begeleidingsvariant kan naast WO+ en HBO geschoold personeel, een MBO-4 

zorgprofessional wordt ingezet (610).

Beide zaken zijn niet overgenomen in de meest recente productomschrijving. Wil de regio dat alsnog doen?

1. Opdractgever voegt toe in de jeugdhulpcatalogus bij de prestatie 44A08: "Dit kan ook met een zorg 

gerelateerd MBO-4 diploma via een EVC traject."

2. Opdrachtgever voegt toe in de jeugdhulpcatalogus bij de prestatie 44A08: "Inzet van MBO-ers is mogelijk via 

de verlengde arm constructie, aanvullend en onder verantwoordelijkheid van een SKJ geregistreerde 

gezinshuisouder. "


